



衡阳日报社主管  
衡阳日报社主办  
衡阳晚报编辑部出版  
国内统一连续出版物号 CN 43-0045  
第 6979 期  
(总第 7923 期)

# 衡阳晚报

关注世界衡阳



衡阳全搜索  
www.hyqss.cn

2023年6月  
星期四 8

农历癸卯年  
四月廿一

新闻  
热线 8611110

投稿邮箱:  
hyrb8888@sina.com

订报热线: 0734 8223670  
广告热线: 0734 8243140

今日 8 版

市委常委会召开会议

## 学习贯彻习近平总书记 重要讲话重要指示批示精神

刘越高主持会议

详见今日 02 版



6月7日,高考首日。衡阳5万多名考生斗志昂扬地步入考场,他们自信满满,为了梦想而“战”的步伐坚定从容。时光不负追梦人,祝所有考生金榜题名。

■衡阳晚报全媒体记者 罗茂盟 周围 张志伟 见习记者 颜艳妮 申忠文 摄

## 衡阳交警 全力护航高考

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 刘民健 戴乐) 疏导交通、护送参考、代取证件……为给广大考生提供最优的考试环境,衡阳公安交警全力以赴,为莘莘学子保驾护航。

6月7日上午,市公安局、市公安局交警支队领导先后深入市一中等城区各个考点,查看了考点周边道路交通秩序、警示标牌设置,对执勤交警在岗履职、高考交通安保工作措施落实等进行检查指导。高考期间,全市公安交警部门实行一级勤务,各考点警力在开考前1个半小时到岗到位,每个考点门口安排2台“铁骑”全时段值守,用于应急处置各类突发事件。同时安排警力在考点学校周边道路,选择合适位置摆放“考试区域禁止驶入、禁止鸣喇叭”“减速慢行”各类标识标牌,为考生们营造一个温馨、安全、便捷、有序的道路交通环境。

铁骑巡逻大队一中队在市实验中学考点执勤,将一名走错考点的粗心考生从衡阳市实验中学送到衡阳县实验中学。

## 衡山红脆桃 等你采来尝

第二届“衡山红脆桃”采摘季将于6月11日开幕

衡阳晚报讯 (廖晶 戴玮 李惠蓉) 6月11日,“大美萱洲·为你‘桃’醉”第二届衡山红脆桃采摘季文化旅游活动将在衡山县萱洲镇开展。

衡山红脆桃,又名猪血桃,是衡山县历经多年选育形成的早熟品种,已有120多年的种植历史。2019年,衡山红脆桃获国家地理标志农产品登记,实现了衡山县“零”的突破。2021年又被认定为绿色食品,并获得了湖南省农业产业化示范联合体称号。

萱洲镇是衡山的南大门,因其特殊的土壤特性和气候条件,种植“衡山红脆桃”具有得天独厚的优势,在萱洲紫色页岩上孕育出的红脆桃甜脆爽口、味道醇厚、汁多味美,让人回味无穷,赞不绝口。目前全镇红脆桃种植面积达6000亩,农户种植红脆桃平均年收益8000余元。

据悉,此次采摘季活动由中共衡山县委、衡山县人民政府主办,萱洲镇人民政府承办。活动地点为萱洲镇华夏湘江前坪广场和各采摘基地,采摘活动将持续至6月16日。届时,游客不仅可以到萱洲镇高美村、杨柳村、里石村、堰江村、萱洲河社区等五个采摘基地,品尝国家地理标志农产品——衡山红脆桃,还能到萱洲古镇、刘锦公祠、非遗传承人刘武阳皮影戏工作室、萱洲国家湿地公园等地打卡。